DAGILMA OZELLiGi ve ORTAK CARPAN PARANTEZI

1) A.B=13
C.B=16 Yanda verilen esitliklere gore
(A+C).B isleminin sonucu kagtir?

A) 18
B) 29
C) 180
D) 210

2) Asagidaki islemlerin hangisinin sonucu 22.13
Isleminin sonucu ile aynidir?
A) 229 +22.11
B) 11.20+11.1
C) 22.10+22.3
D) 14.8+10.1

4) 92.103-92.3 isleminin sonucu agagidaki

islemlerin hangisinin sonucuna egittir?

A)92.92 B)103.100

€)103.93 D)92.100

11cm

16 cm

3) 7.(6+9)=7.A +7.0 Ise,A+O

nin degeri kagtir?

A) 12
B) 14
C) 15
D) 18

Ayse dikdortgensel bélge seklindeki gikolatasinin
beyaz bolimiinii yemistir. Cikolatanin geriye kalan
sar1b6liimii anlatan ifade hangisidir ?

A) 11.6+16
B) (1145).6
C) (16-11).6
D) 11.6+16.6

7) A.(B-C)=10.48-10.440ldugunagore, (A2 +C):B
islemininsonucukagtir?

4) Pazardan kilosu 5 lira olan iiziim ile kilosu 4
lira olan erikten 7‘ser kilo alan bir Kkisinin
odeyecegi miktar asagidakilerden hangisi ile ifade
edilir?

A) 45+ 4.7
B) 4.5+ 4.7
C) 7.(5-4)

D) 7.(5+4)

B)5 C)4 D)3

8) 78.101 isleminin sonucunu hangi iglemle kolayca

bulabiliriz?
A)(70+8).100 B)(78-8).101

C)(100+1).78 D)(101-100).78
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9) Asagidakilerden hangisi dogrudur?

A)3.(4+7)=3.447
B) 3.(4+7)=3.7+4
C)3.(4+7)=3.4+3.7
D)3.(4+7)=4.7+4.3

10) 7.(20-11) isleminin sonucu kagtir?

A)130 B)63 C)210 D)97

11) 8.13+8.16=8.(13+0)olduguna gore ‘0"
semboliiniin yerine agagidaki sayilardan
hangisi gelmelidir?
A)16

B)13 C)8 D) 104

12) 11.6-11.4isleminin sonucu asagidaki islemlerin
hangisinin sonuca egittir?
A)6.(11-4) B)(6.4)-11

C)4.(11-6) D)11.(6-4)
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13) 124.99-124.98=124. ]
Yukaridaki islemde [] yerine
asagidakilerden hangisi gelmelidir?

A) 198
B) 197
C) 2
D) 1

14) (18-6).11 islemin sonucu, asagidaki
islemlerden hangisi ile ayni1 degildir?

A) 11.8 + 114
B) 11.16 + 11.5
C) 11.15-11.3
D) 11.20-11.8

15) Ayse her biri 12 soruluk 103 testten olusan
bir soru bankasinin 19 testini
¢Oozmiistiir.Kitaptan geriye kalan soru sayisi
asagidakilerden hangisi ile ifade edilir?

A) 12,103 +12.19
B) 12.103-12.19
C) 19.(103-12)
D) 103.(19+12)

16) B-C=12, A=14 ise, B.A - C.A kagtir?
A) 180
B) 168
C) 150
D) 128
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